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L. SINTESI SOCIOECONOMICA al ... A 2" 200 . L ror 201 Dil Ludd
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1. Popolarione residente al 31-12-0 4 ... 5 2 64
2. Dinamica demografica:
VYariaz. assolute Variaz. pefcent,
1951 1971 20_'0_';[ ?;512‘; oF 95 2oo¥——

{1951 = 100)

Popelazione residente complessiva 4 681 . aé 83 _____ 5 ‘264 ______ *’583 + A2 4S ?u:
di cui: a) nel capoluogo . ... 2?0 2‘ 5 34 ﬁ é‘f’)GQ + A.6 5% =+ 64 r3 6 /"
Z..

e e ot e | 499G | A2 6t | —Gour| s =S

c) sparsa

Popolazione turistica (media annua) ___

3. Siluazione occupazionale

a. Domanda globale di posti di lavoro = Popolazione economicamente attiva

= Ph= _____
b. Offerta globale di posti di lavore = Posti di_,l:!\'oro esistenti nel comune = OL = . ... di cui nel secondacio ..
c. Saldo domanda-offerta potenziale di posti di lavoro _ = DLAOL £ o e s
d. Lavoratori pendolari: in entrata (Lpe) ... . .. 2 '
in wseita (Lpw) ... i saldo pendolari = Lpe—Lpu = oo
e. Saldo domanda-offerta effettiva di posti di lavoro = DL + (Lpe — Lpu) = OL = e e
4. Situazione edilizia
Variaz. percent.
1951 1971 2007 1951-82. E‘L
a. Patrimonio edilizio residenziale: 4 {195t = 100)

2) vani esistenti in cemplesso ... 5 O 2.5 59’1-’4’ g 63 '-{5 -+ 8619}

b. Indice di affollamento medio:

1) alloggi esisteati in complesso ... '/L%% 6 Ageé 2400 " '4"7'9 !;8

- ]
. abitant complesso 2 Mg R
jam = 2! n_ IA st = Of6 5 L/e'..?- "‘) O,c 5 6
vani in complesso
c. Sutvaziens di soveaffollamento (ia =~ 1):

1) abitanti i situazione diosovieafollaments

2} vani sovralfollati

Vant ad utihzzazione stagionale /0 turistica




11. SINTESI DELL'USO DEL SUOLO EXTRAURBANQO ED URBANIZZATO ANTE PIANO (rilevamento in data o

1. Superficic complessiva del territorio comunale = ha 4"{08

2. Territorio agricolo (art. 25)

a. terreni messi 8 coltura {seminativi, prati perma-

nenti, colture legnose specializzate) ... = ha 3556{‘8: 82?’%

b. pascoli ¢ prati - pascoli permanenti

................ = ha = %

c. boschi esistenti ! T D = e %
d. incolti produttivi ... ha &08,; —— %
1 R = 100 %

3. Territorio urbanizzato (e aree a servizio del territorio urbanizzato)

A. USI PUBBLICI esistenti all'interna cd all'esterno dei perimetri delle arce urbanizzate al netio delle arec per viabilita ¢ trasporti

1*) Attrezzature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21.1)

' E
a) aree per listruzione deli'obbligo = ha /{1 Qﬁﬁ_aﬂ_ = 2215% = 3;7_ mq x ab,
b} arec per attrezzature di interesse comune a Tivella di’ ~ - § )
quacticre ¢ urbano ? = ha 4;“5?."6/}@@ = ij.Q.% E ZiJG-? mq x ab.
c) aree per spazi pubblici, parchi, giochi ¢ 5por:§ _______________ = ha 3,%‘,‘.(;0 = .40’,0% g é.JS mq x ab.
d) arce per parcheggi pubblici : . = ha 04?0@9 = mﬂ.S% = /I

"2 mqxab.

I
g
I

tot. = ha 84 éi-{ 90

............. _/15,!:{ n;qxab.

o) o f 5§ . della superficic complessiva
") Altrezzature al ] de 4 A = = % s : - Zs
2°) Ater re al servizio degli impianti produttivi (art. 21.2) ha degli nsediamenti produttivi

3*) Attrezzature al servizio degli insediamenti direzionali e
commerciali (art, 21.3)

________________________________________________________ =ha e = e ™o della superficie coperta deglie
4%) Servizi sociali ed attrezzature di interesse g‘entmfe (art. 22) - < 7
1) aree per Vistruzione superiore all'abbligo ... =ha .. = % = ... makxab.
b) aree per attrezzature sociali, sanitarie ¢ ospedalicre:
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato™..._.._. ________________ & Bl i 2 ssnne 10 B s M EAD.
2) esterme ai perimetri dell'urbanizzate ... = ha . =, = _ ... g x ab.
c) aree per pacchi urbani e comprensogali:
1) interne ai pedmetn dell’'urbanizzato ... = ha, = % = ..oveeeoe... Mg x ab.
2) esterne ai perimetri dell’'urbanizzaw . = ha T SR 9% = ..., mqg x ab.

d) arec per impianti o attrezzature speciali:

1) interne ai perimetri defl’'urbanizzata ...

. = RA e T %8 = ... MQ X 2b.
2) “esterne ai perimetri dell'urbanizzate ... =ha S T R e mq x ab.
tot. = Ra ot = 100 = mq x ab.
5" Tatali:
1) Fotale dF 1* . oooocesccsssnnpandin =ha 81,&'19& st - mq x ab.
2) Totale di 4* e, = ha . = Y% = .. mq x ab,
3) Totale di SRR s s = Yo =l mq x ab.
4) Totale (%1 = ha 8( LA C?D = 100 = 6{ (4 mq x ab.

B. USI PRIVATI esistenti all'interno dei peritnetri delle aree urbanizzate:

1) Residenze ed artivita compatibili (comprese le aree liberg

marginali ¢ intercluse) L ‘) =ha,__ ... el L SRR [ 1 - .
2 =
2y Giarding e parchi privatl ... j = ha QQI,OS = g‘{ig"u = J{Uf ..mq x ab.

1) Impienti produttivi: superficie complessiva

ha ..6/ '/{5 = 6:'0“’“ = /{ﬁ-/—. ..mq x ab.

4) Altrezzature commercicli, direztonali, ricreazionali, private = ha Z,ZO = 232 % = .. éf 5
5) Towde di B (1+2+3+4) ha\/LO{,Z{Ol

..mq x ab.

1]

i}
g
=]

C. TOTALE COMPLESSIVO A + B




111. SINTES! DELL'USO DEL SUOLO EXTRAURBANO, URBANIZZATO E URBANIZZANDQ secondo le previsioni di P.R.G

1. Superficic complessiva del territorio comunale = ha 440‘%

2. Territorio agricolo (art. 25)

a. terreni messi o coltura (seminativi, prati perma-

penti, colture legnose specializzate) ... _ = ha ?3:! < ? ?"éL- QD 8 %

b. pascali e prati - pascoli permanenti = ha .. Z-[l ). ég_ .......

¢. boschi esistent ... = ha ... 9 '?5 = 2: ‘{l %

; A . s
d. incolti produttivi

1l
7
“%3‘-1
i
in

2

tot. ha ___ L{ 'J\O&

3. Territorio urbanizzato (¢ arec a servizio del territorio urbanizzato)

i
1

2
&

A. USI PUBBLICI di P.R.G., all'interno dei perimetri delle arce urbanizzate ¢ urbanizzande

1°) Atrrez=ature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21.1)

a) arce per l'istruzione deil’obbligo = ha /{1 ;450 = "{ :E ‘&p %
b) aree per attrezzature di interesse comunc 3 livello dir

quarticre e urbano : = ha 2 9 :;50 : 30 Q %%

= EJQZ mq x ab.
= q, ?'é. mq x ab.

¢) mre= per spazi pubblici, parchi, g:ochn ¢ sport =ha ’? 6 ?‘SO 3?\ é) e,
d) aree per p:!rchcgg,l pubblici '- = ha /f_ é‘ "f OO 4L]4 _____ %

= _?,.e:t mgq x ab.

= '2#;*%, mq x ab.

. : lo.;. -=hn_j ?‘égd -_~: 100

2*) Attre=zature al servitio degli impianti produttivi (art. 212)

1l

er,{g maq x ab.

della superficie complessiva

= “ degli insediamenti produtiivi
3*) Attrezzature al servizio degli insediamenti direzionali e
commerciali (act. 213) g = ha = % della superficie coperta degli edifici
4*) Servizi sociali ed attrezzature di ‘interesse generale (art. 22)
a) aree per l'istruzione superiore all'obbligo .= ha = BB s mq x ab
b) arce per attrezzature sociali, sanitarie ¢ ospedaliere:
1) inteme ai pcrir_nc:ri defl'urbanizzdeo . = ha = by T, mq x ab
:2) esterme ai perimetri d:ll’urbanlu;to ____________ = ha = %% = mq x ab
¢) arce per parchi urbani ¢ comprensoriali: :
1) interne ai perimetri dell'urbanizzato ... ... = ha ; = 300 T s mq x ab
2) esterne ai perimetri dell’urbanizzato ... =ha = 195 secsueses mqxab
d) aree per impianti 0 attrezzatute speciali:
1) interne ai perimetri dell’urbanizzate ... =ha = O = s mq x ab
2) esterne ai perimetri dell'urbanizzato ... =ha .' = reeneenens I mq X ab
tot. =ha = 100 = mq x ab
5°) Totali: ,
1) Totale di i* ... = ha “_CZ,_ZéSO = /{OO% = e mq x ab.
2) Totale di o = ha. = % = mq x ab.
3) Totale di 1* + & = ha T % = _________________ quab.‘
4) Totale di A (1" 42 + 3" + 4 s = ha 9, ;65—0 = H)Cl. ={.4 qug mq x 1b.

B. USI PRIVATI di P.R.G. all'interno dei perimetri delle arce urbanizzate e urbanizzande

_ 94 49..
"96,30 _&h

3) !mpignti produttivi: superficie complessiva ... =ha, Z /{'O

1) Residenze ed artivitg compatibili (comprese le aree liberg
marginali & intereliBe) Luomnnanmsn s

2) Giardini e parchi privati vincolaei _.................)

4) Attreczature commerciali, direzionali, ricreazionall, private = ha | 2 (_?-O :2r OB 9y

= J{\g?,’{nlq x ab.

= ha _ Y% = /%3,49 mq x ab.
= L S RORRRIREION! 1 [+ 1. < {1
.......... @ = 4"3 .. mq x ab.

5) Totale di B (1 +2+53+4) ... — v =l 06 GO | = 0
C. TOTALE COMPLESSIVO A + B S—— T PPt

{1




1. Posti di lavore nel secondario

a. posti di lavoro aggiuntivi previsti dal PRG nel secondario

b. totale dei posti di lavoro esistenti e previsti nel secondario

c. arce attrezzate di nuovo impianto e¢fo di riordino (art. 26) ha

2. Capacita insediafiva residenziale tcorica (art. 20)

a. immobili consolidati allo stato di fatto ____

Capacita m:fedta{w? teorica delle aree a destinazione residenziale in ferritorio urbano (agglomerati e nuclef), escluse
le arce residenziali ammesse in territorio agricolo, le case sparse e le residenze turistiche (art

. 20):

e 33,49 . - 2438

b. immobili soggelti a restauro conservativo

¢. arce di completamento

d. aree di ristrutturazione

d. aree di espansione

tot.

=
"
Q |itod
e
oy
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i |
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II. Capgcita insediativa delle aree a destinazione turistica (art. 82.3):

a. arce per attrerzature turistiche esistenti, confermate

ha =P
b. aree per attrezzature turistiche previste ha - P
c. arce destinate a residenza stagionale esistenti, confermate ha - =P
"d. aree destinate a residenza stagionale aggiuntive ha =P
. aree attrezzate a campeggio ha =P
tot. ha =P
1il. Capacita insediativa in zone agr;‘col-:/ Ibr‘ﬂa{u {ive € d{'cf‘d"“"l'zfa - P 805
V. Capacitd insediativa in complesso: Tolale di I 4 II 4 IIT = PI 6/{ 8 3 ]
. —
3. Servizri sociali in insediamenti residenziali (art. 21.1)
a. aree pet servizi sociali esistenti % ha G,« ?)6 = AO; .32 mq x ab.
b. arce destinate a servizi per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi ha ____, 3+ 3“1 ____________ = 5, 3}- mq x ab.

¢. aree destinate a servizi per gli incrementi di popolazione previsti

d. aree per servizi sociali in complesso: totale dia 4 b4 ¢ =
4, Territorio da dotare di opere di urbanizzazione primaria

a. per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi:

1. completamento delle infrastrutture in aree gia investite da pro-
cesso urbanizzative ma con incompleta dotazione di oouu.

2. dotazione di oo.uu. primaric in aree gid investite da processo
urbanizzative, ma totalmente prive di co.uu.

b. per esigenze future _

5. Principali interventi pubblici previsti d2l PRG

a. arce soggette a piani per l'edilizia economica ¢ popolare (art. 41)

1. gid formati e vigenti, da realizzare ..o

2. da formare su aree individuate dal PRG ...

3. da formare su aree da individuare . .

c. aree sopgette a piani per impianti produttivi (act 42y

. ha___ 5,,.35 o g:éé mg x ab.
— ha /15{62 = 25',35 mq x ab.

ik“\._
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